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   Technická zpráva 
 

   Základní údaje: 
Stavba:            Přístavba e rekonstrukce Domova důchodců  -SANITNÍ INSTALACE 
Místo:               Karlovy Vary Stará Role , Závodu Míru 88/96  
Investor:         statutární město Karlovy Vary 
 

   Všeobecně: 
   Projek řeší nový rozvod kanalizace v objektu , včetně napojení splaškové a dešťové kanalizace na 
veř. kanalizaci a nový rozvod vody napojený na stáv. Rozvod v budově. Srážkové vody ze střechy a zpevn. 
ploch budou likvidovány samostatnou částí kanalizace do veř. stoky.  
 
 
 Část technická:                                                   
 
 Kanalizace : 

Přípojky splaškové kanalizace – stávající stav:  
 Stávající budova domova důchodců je kapacitně řešena pro ubytování klientů 
s kapacitou 21 lůžek. V objektu je dále provozována kuchyně s jídelnou a zázemím pro 
personál s kapacitou cca 150 jídel, je zde prádelna se sklady prádla a ordinace lékaře se 
zázemím pro personál. 
 Odkanalizování provozu varny je řešeno samostatnou větví tukové kanalizace a na 
výstupu potrubí z budovy je osazen lapák tuků odpovídající kapacity. Osazení 
polypropylénové nádrže lapáku je  zadního vchodu do kuchyně. Přepad odpadní vody 
z lapáku tuků je sveden do společné přípojky  a dále do kanalizační stoky „FIIa“ DN 700 
městské jednotné kanalizace. Zachycený obsah lapáku je pravidelně vyvážen v souladu 
s provozním řádem. 
 Odpadní vody běžného splaškového charakteru jsou z budovy svedeny 
samostatným kanalizačním svodem a jsou zaústěny kanalizační přípojkou  do stávající 
stoky „FIIa“ DN 700 městské jednotné kanalizace. 
 
Produkce odpadních vod splaškového charakteru ze stávajícího provozu: 
 - provoz kuchyně  3.500 l.d-1 

 - prádelna   1.200 l.d-1 

 - běžné splaškové vody 2.100 l.d-1 

  Celkem   6.800 l.d-1 

Přípojky splaškové kanalizace – navrhované řešení:  
 Odpadní vody splaškového charakteru budou i po provedení dostavby a přístavby 
odváděny nově provedenou kanalizační přípojkou, napojenou na stávající stoku v místě 
původního připojení.  
 Vlastní provedení kuchyně a kapacita zůstává stávající, součástí dostavby je pouze 
úprava skladovacích prostor a zázemí pro personál. Odpadní vody z varny budou i nadále 
odváděny samostatnou větví tukové kanalizace přes  lapák tuků, bude provedena nová 



trasa vedení tukové kanalizace. Výstup do kanalizace bude oddělen uzavíracím šoupětem 
pro případ vyhlášení povodňového stavu a s tím souvisejícího možného vzdutí odváděné 
odpadní vody ve stávajících stokách jednotné kanalizace tak aby nedošlo k zaplavení 
lapáku a tím jeho poškození.  
 Provoz stávající prádelny bude přemístěn do nově navrhované dostavby, situované 
v zadní jihozápadní části areálu.  
 Odpadní vody splaškového charakteru z přístavby a i stávajícího objektu včetně 
navržené dostavby zadního křídla budou svedeny do nového kanalizačního svodu, 
vedeného prostorem 1.PP, který bude navazovat na nově zrekonstruovanou kanalizační 
přípojku splaškové kanalizace. Přípojka bude zaústěna do stávající stoky „FIIa“ DN 700 
městské kanalizace v místě původního provedení přípojky. Na přípojcebude osazena  
uzavírací klapka pro případ  možného vzdutí odpadní vody ve stávajících stokách 
jednotné kanalizaci.  
 
Produkce odpadních vod splaškového charakteru po provedení přístavby: 
 - provoz kuchyně  3.500 l.d-1 (kapacita zůstává) 
 - prádelna   2.500 l.d-1 

 - běžné splaškové vody 6.100 l.d-1 

  Celkem           12.100 l.d-1 

 

 
 kategorie ostatní budovy s rovnoměrným odběrem vody Qv dle ČSN 736655(755455) 
 
  
 
 
  Napojení bude provedeno v místě původního napojení. 
  
 Před započetím výkopových prací bude investorem bezpodmínečně zajištěno přesné vytýčení 
stávajících podzemních zařízení, včetně kanalizačního řadu. Vytýčení bude prokazatelně předáno vedoucímu 
výkopových prací tak , aby pravděpodobnost narušení inženýrských sítí při výkopu byla co nejmenší . 
 Zakreslení podzemních inženýrských sítí v situacích , které jsou nedílnou součástí této projektové 
dokumentace , neslouží jako vytyčovací výkres .  
   Výkopy  v blízkosti stávajícího řadu a podzemních síťí budou provedeny ručně , s ohledem na 
překážky v blízkosti a na trase přípojky . Podzemní vedení  na trase vytýčí jejich provozovatel ( vodovod , 
kanalizace ,  kabely veřejného osvětlení , telekomunikační kabely, el. kabel ) před zahájením výkopových 
prací . Ostatní výkopy mohou být provedeny strojně a i zde je nutné dbát na stávající podzemní vedení . 
 Pro křížení se stáv. sítěmi nutno respektovat ČSN 736005.   
  
 Hlavní revizní šachta na  pozemku investora    bude provedena z betonových prefabrikátů 
d=1000mm. Ostatní šachty jsou navrženy z  plastových prefabrikátů d=400 (600)mm. Prefabrikáty budou 
uloženy do pískového lože.  
 Přípojka na uliční řad bude bude provedena z potrubí PVC KG 150. Napojení na řad je navrženo 
v místě původního napojení  do  vyfrézované odbočky na stáv.  Betonové stoce.  Nová přípojka je vedena 
v trase původní. Nová přípojka je navržena a bude provedena dle ČSN 756101. Světlost bude DN150. 
Nejmenší dovolený sklon musí být 1%, maximálně však 40%. V celé trase přípojky bude zachován jednotný 
sklon a směr.  Ve vzádenosti 0,75m od osy přípojky nesmí být budovány žádné trvalé stavby ani vysazovány 
stromy. 



 Čištění a kontrola přípojky je navrženo z revizní šachty  na  pozemku.     
 Před zahájením prací požádá investor o vytýčení inženýrských sítí  a určení přesného místa napojení 
kanalizace . Před zakrytím kanalizačního řadu a přípojky musí být přizván pracovník VaKu ke kontrole a 
technické přejímce veřejné části kanalizace. 
 
  
 
 Do revizní šachty  bude svedeno hlavní svodné potrubí splaškové kanalizace z objektu potrubím PVC 
KG 150. 
   
  U veškeré vnitřní kanalizace bude po ukončení montáže , před zasypáním provedena technická prohlídka 
kanalizace a tlaková zkouška svodných potrubí vodou dle ČSN 756760 . Minimální spád ležaté kanalizace je 
1 % , maximální 20 %. viz řezy. 
  
  
   Vnitřní část rozvodů je provedena dle ČSN 756760 .   Pro napojení jednotlivých zařizovacích předmětů 
bude vybudováno stoupací potrbí  z HT tvarovek sestavených dle jednotlivých vedení.  
Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů je navrženo z plastového potrubí  HT. Sklony ležatých částí 
jsou řešeny v min.sklonu 3 % . 
Na kanalizačních svodech budou  v budově  v přízemí  osazeny čistící tvarovky , stoupací potrubí bude  
vyvedeno nad střechu kde bude ukončeno ventilační hlavicí. Každý zařizovací  předmět musí být vybaven 
zápachovou uzávěrkou .        
 
  
  Po dokončení kanalizačního  rozvodu  a před uvedením do provozu je nutno provést  zkoušku vodotěsnosti 
  

. Kanaliza ční stoky deš ťové 
 
Nakládání s dešťovými vodami z areálu sociálního ústavu bude zabezpečovat nový kanalizační 
systém tvořený: 

• kanalizačními stokami dešťovými areálovými A ÷ D, 
• retenční nádrží, 
• regulační šachtou, 
• a čerpací jímkou.  

 
Dešťové vody ze severní části přístavby objektu a kuchyně včetně dešťových vod z přilehlých 
zpevněných ploch bude odvádět kanaliza ční stoka areálová A . Stoka A s celkovou délkou 51,6 
m, je navržena z kanalizačního potrubí PP Ultrarib 2 DN 200 s kruhovou tuhostí 10 kN/m2.  
Kanalizační stoka A bude ve staničení 0,0 zaústěna do retenční nádrže a ve staničení 51,6 
ukončena kanal. šachtou Sd6. V trase kanalizační stoky jsou navrženy 4 kontrolní kanalizační 
šachty Sd3 ÷ Sd6. Kanalizační šachta Sd3 je navržena jako vstupní typová ze železobetonových 
prefabrikátů s vnitřním průměrem 1000 mm a tloušťkou stěny 120 mm. Prefabrikované šachetní 
dno šachty bude osazeno na podkladní desku z betonu tř. C 12/15 tl. 100 mm s rozměry 1,5 x 1,5 
m. Zemní pláň pod základovou deskou bude upravena a vyrovnána hutněnou vrstvou ze ŠD fr. 
0÷32 tl. 100 mm. Po osazení šachetní skruže a přechodové desky bude objekt obsypán 
výkopovou zeminou se zhutněním. Zhlaví šachty bude ukončeno kanalizačním poklopem 
litinobetonovým tř. A15. Kanalizační šachty Sd4 až Sd6 jsou navrženy jako nevstupní typové 
plastové o průměru 600 mm. PP šachetní dno WAVIN Tegra 600 bude osazeno na podkladní 
desku z betonu tř. C 12/15 tl. 100 mm s rozměry 1 x 1 m. Zhlaví šachty bude opatřeno poklopem 
tř. D400 a A15 podle úpravy povrchu. Skladba šachetních dílů viz příloha  



 
Dešťové vody z jižní části přístavby objektu včetně dešťových vod z přilehlých zpevněných ploch 
bude odvádět kanaliza ční stoka areálová B . Stoka B s celkovou délkou 30,6 m, je navržena 
z kanalizačního potrubí PP Ultrarib 2 DN 200 s kruhovou tuhostí 10 kN/m2.  
Kanalizační stoka B bude ve staničení 0,0 zaústěna do šachty Sd3 stoky A a ve staničení 30,6 
bude ukončena kanal. šachtou Sd9. V trase kanalizační stoky jsou navrženy 3 kontrolní 
kanalizační šachty Sd7 ÷ Sd9. Kanalizační šachty jsou navrženy jako nevstupní typové plastové o 
průměru 600 mm. PP šachetní dno WAVIN Tegra 600 bude osazeno na podkladní desku z betonu 
tř. C 12/15 tl. 100 mm s rozměry 1 x 1 m. Zhlaví šachty bude opatřeno poklopem tř. D400 a A15 
podle úpravy povrchu. Skladba šachetních dílů viz příloha . 
 
Odtok vody z retenční nádrže do stávající kanalizační stoky FII bude zajišťovat kanaliza ční stoka 
areálová C . Stoka C s celkovou délkou 8,1 m, je v úseku sta 0,0 ÷ 2,8 navržena z kanalizačního 
potrubí PP Ultrarib 2 DN 200 s kruhovou tuhostí 10 kN/m2 a v úseku sta 2,8 ÷ 8,1 z kanalizačního 
potrubí PEHD D225/13,4.  
Ve staničení 0,0 bude stoka C napojena na stávající kanalizační stoku FII z betonového potrubí 
DN 1000. Napojení potrubí bude provedeno prostřednictvím vrtané sedlové odbočky např. typ FA 
200B. Ve staničení 2,8 je navržena kanalizační šachta Sd1. Kanalizační šachta Sd1 je navržena 
jako vstupní typová ze železobetonových prefabrikátů s vnitřním průměrem 1000 mm a tloušťkou 
stěny 120 mm, podrobnosti viz příloha . Ve staničení 6,5 je navržena kanalizační šachta regulační 
Sd2 , která bude sloužit k regulaci odtoku v případě povodňové situace. Podrobnosti konstrukce 
regulační šachty viz text níže. 
 
Dešťové vody z navrženého parkoviště bude odvádět kanaliza ční stoka areálová D . Stoka D, 
s celkovou délkou 23,4 m, je v úseku sta 0,0 ÷ 7,5 navržena z kanalizačního potrubí PEHD 
D160/9,5 a v úseku sta 7,5 ÷ 23,4 z kanalizačního potrubí PP Ultrarib 2 DN 150 s kruhovou 
tuhostí 10 kN/m2.  
Kanalizační stoka D bude ve staničení 0,0 zaústěna do stávající kanalizační šachty S179 
společnosti VAK. Prostup pláštěm šachty bude proveden na místě vrtáním diamantovou korunkou 
Ø 180 mm. Po instalaci potrubí bude mezikruží mezi pláštěm šachty a potrubím vyplněno 
polymercementovým tmelem např. Hidrostop Kit a z vnější strany utěsněno bentonitovou těsnící 
páskou.  
V trase kanalizační stoky jsou navrženy 2 kontrolní kanalizační šachty Sd10 a Sd11. Kanalizační 
šachta Sd10 je navržena jako vstupní typová ze železobetonových prefabrikátů s vnitřním 
průměrem 1000 mm a tloušťkou stěny 120 mm. Prefabrikované šachetní dno šachty bude 
osazeno na podkladní desku z betonu tř. C 12/15 tl. 100 mm s rozměry 1,5 x 1,5 m. Zemní pláň 
pod základovou deskou bude upravena a vyrovnána hutněnou vrstvou ze ŠD fr. 0÷32 tl. 100 mm. 
Po osazení šachetní skruže a přechodové desky bude objekt obsypán výkopovou zeminou se 
zhutněním. Zhlaví šachty bude ukončeno kanalizačním poklopem tř. C250. Kanalizační šachta 
Sd11 je navržena jako nevstupní typová plastové o průměru 425 mm. PP šachetní dno WAVIN 
Tegra 425 bude osazeno na podkladní desku z betonu tř. C 12/15 tl. 100 mm s rozměry 1 x 1 m. 
Zhlaví šachty bude opatřeno poklopem tř. B125. Skladba šachetních dílů viz příloha . 
Šachta Sd10 bude v případně povodňové situace sloužit také jako čerpací jímka k čerpání 
průsakových vod protipovodňové zdi. Dále bude proti působení vzduté vody povodně ve staničení 
6,5 na stoku D instalováno kanalizační šoupě přírubové DN 150 se zemní soupravou ukončenou 
litinovým šoupátkovým poklopem. Spoj PEHD potrubí D160 a šoupěte DN 150 bude proveden 
prostřednictví PE el.tvarovky – lemového nákružku s přírubou D160/DN150. 
 



Jímání dešťových vod z komunikace, resp. z parkoviště budou zajišťovat uli ční vpusti UV1÷UV3, 
UV6 a UV7, resp. vpusti sorp ční SV4 a SV5. 
Uliční vpusti jsou navrženy typové betonové Ø 450 mm s vtokovou mříží třídy D400. Vpust bude 
tvořena dnem s výtokovým otvorem DN 150, středovou skruží, vyrovnávacím prstencem a 
vtokovou mříží 500 x 500 mm tř. D400 s kalovým pozink košem. 
Pro čištění vod z parkoviště jsou navrženy sorpční vpusti s jmenovitým, resp. maximálním 
průtokem 2,0 l/s, resp. 4 l/s. Maximální znečištění výstupní vody bude 0,5 mg/l hodnoceno 
ukazatelem C10-40. Sorpční vpust pracuje na principu gravitační separace v kombinaci se 
sorpčním čištěním na fibroilovém filtru. Sorpční vpust, např. typ SOL-2/4 představuje podzemní 
plastovou nádrž s vtokovou mříží třídy C250, která bude uložena na betonovou podkladní desku a 
bude obetonována betonem tř. C8/10. 
Vpusti budou do kanalizačního systému napojeny prostřednictvím kanalizačních přípojek z PP 
potrubí UR2 DN 150. Napojení vpustí bude provedeno do šachetního dna (UV1, SV4, SV5, UV6, 
UV7)  nebo přímo v trase stoky prostřednictví tvarovky – odbočky DN200/150 (UV3). Vpust UV2 
bude napojena přímo do retenční nádrže.   
 
Délkové a výškové parametry kanalizačních stok A ÷ D jsou patrné z výkresu situace  a výkresu 
podélného profilu . 
 
Kanalizační potrubí bude ukládáno do samostatné výkopové rýhy šířky 0,9 m. Výkopová rýha 
bude zajištěna příložným pažením při hloubce výkopu > 1,3 m. Dno výkopové rýhy bude upraveno 
do požadované nivelety a při okraji rýhy bude nezbytné instalovat drenážní potrubí PVC D50 
flexibilní s obsypem těženým kamenivem fr. 4 ÷ 8 mm do rýhy s rozměry 250 x 100 mm. Drenážní 
potrubí bude ukončeno v provizorní čerpací jímce a v průběhu montáže potrubí bude nutné 
zajišťovat čerpání podzemní vody tak, aby potrubí bylo pokládáno vždy do suchého lože. Po 
dokončení potrubí bude funkce drenáže ukončena a potrubí bude zaslepeno. Drenážní potrubí 
nesmí být zaústěno do šachty. Drenážní potrubí nebude nutné realizovat tehdy, pokud nebude 
v průběhu provádění zemních prací zastižena hladina podzemní vody. Kanalizační potrubí bude 
pokládáno do hutněného lože s minimální tl. 100 mm z netříděného štěrkopísku fr. 0 ÷ 32. Rovněž 
boční obsyp a krycí zásyp budou prováděny z netříděného ŠTP fr. 0 ÷ 32. Obsyp a krycí zásyp 
budou hutněny, avšak pro hutnění vrstvy tl. 300 mm přímo nad potrubím musí být použito pouze 
lehké hutnící techniky (hutnící pěch či vibrační deska). Nakonec bude proveden zásyp rýhy 
výkopovou zeminou se zhutněním. Zásyp musí být důkladně hutněn, přičemž minimální 
požadovaná únosnost zemní pláně vozovky Edef2 = 45 MPa.  
S ohledem na nízké krytí dešťové kanalizace bude kanalizační potrubí ve vybraných úsecích 
zajištěno obetonováním z betonu prostého tř. C8/10 (stoka A sta 11,0 ÷ 51,0; stoka D sta 7,5 ÷ 
23,4). 
Podrobnosti uložení potrubí viz výkres vzorového příčného profilu. 
 
 

1.2. Retenční nádrž  
 
Součástí systému pro nakládání s dešťovými vodami bude retenční nádrž, která bude 
zabezpečovat: 

• zpomalení odtoku dešťových vod v případě výskytu deště mimořádné intenzity, 
• a efektivní manipulaci s dešťovou vodou v případě povodňové situace. 

 
Nádrž je navržena jako podzemní prefabrikovaná nádrž s obdélníkovým půdorysem 8,76 x 2,68 m 
a s vnitřní hloubkou 1,93 m. Nádrž bude tvořena 2 koncovými díly s vnitřními rozměry 2,4 x 1,09 x 



1,93 m  a třemi průběžnými díly s vnitřními rozměry 2,4 x 2,1 x 1,93 m. Nádrž bude uzavřena 
zákrytovými deskami tl. 250 mm.    
 
Dno výkopové jámy bude upraveno vyrovnávací vrstvou hutněnou ze štěrkodrti fr. 0÷63 tl. 200 
mm. Prefabrikované díly nádrže bude instalovány na podkladní desku ze ŽB tř. C25/30 s rozměry 
9,3 x 3,3 m. Niveleta horního okraje desky bude na kótě 385,44 m n. m. Spoj dílů bude vodotěsný 
systémový daný výrobcem prefabrikátu. Nádrž bude obsypána výkopovou zeminou se zhutněním 
tak, aby minimální požadovaná únosnost zemní pláně sousední vozovky Edef2 = 45 MPa. Při 
hutnění je dodavatel povinen postupovat tak, aby nenarušil vodotěsnost spoje jednotlivých dílů. 
Vstup do nádrže budou zajišťovat dva vstupní otvory  Ø 625 mm. Vstupy budou osazeny 
kanalizačním poklopem parkovým litinovým tř. A15. Prostupy pláštěm nádrže pro PP potrubí DN 
200, DN150 a PEHD potrubí D225 budou provedeny na místě podle potřeby vrtáním diamantovou 
korunkou. Po instalaci potrubí bude mezikruží mezi pláštěm jímky a potrubím vyplněno 
polymercementovým tmelem např. Hidrostop Kit a z vnější strany utěsněno bentonitovou těsnící 
páskou. Výškové parametry prostupů viz výkres podélných profilů : 
Uvnitř nádrže budou instalována podle konečného provedení vstupních otvorů šachetní stupadla 
např. typ SD ocel. s PE-HD povlakem ve dvou řadách střídavě ve svislé vzdálenosti 350 mm a 
osové vzdálenosti 350 mm. Podrobnosti viz výkres nádrže. 
 
Upozorn ění: objekt bude provád ěn z části pod hladinou podzemní vody, zhotovitel je 
povinen zajistit čerpání vody tak, aby konstruk ční vrstvy byly provád ěny za sucha, v dalším 
projek čním stupni bude řešeno statické zajišt ění konstrukce nádrže proti p ůsobení vztlaku 
podzemní vody, v četně návrhu výztuže pokladní desky. 
 
 

1.3. Regulační šachta  
 
K manipulaci s povrchovou vodou v průběhu povodně bude sloužit regulační šachta Sd2. Šachta 
je navržena jako kruhová šachta podzemní - skládaná jímka z betonových prefabrikátů s vnitřním 
průměrem 1500 mm. Objekt šachty je navržen z betonových prefabrikátů tzv. skládané jímky a 
bude tvořen: 

• základovým dílem - dnem Ø 1500 s vnitřní hloubkou 1200 mm, 
• a přechodovou deskou Ø 1500(600)/200 se vstupním otvorem pr. 625 mm. 

 
Dno výkopové jámy bude upraveno vyrovnávací vrstvou hutněnou ze štěrkodrti fr. 0÷63 tl. 150 
mm. Základový díl šachty - dno bude instalován na podkladní desku ze ŽB tř. C15/20 s rozměry 
2,2 x 2,2 m a tl. 150 mm. Niveleta horního okraje desky bude na kótě 386,12 m n. m. Šachta bude 
uzavřena betonovou přechodovou deskou se vstupním otvorem. Spoj dílů bude vodotěsný s 
integrovaným pryžovým těsněním. Jímka bude obsypána výkopovou zeminou se zhutněním. Při 
hutnění je dodavatel povinen postupovat tak, aby nenarušil vodotěsnost spoje jednotlivých dílů. 
Vstup bude osazen kanalizačním poklopem parkovým litinovým tř. A15. Prostup pláštěm šachty 
pro 3 x PEHD potrubí D225 bude proveden na místě podle potřeby vrtáním diamantovou 
korunkou. Po instalaci potrubí bude mezikruží mezi pláštěm šachty a potrubím vyplněno 
polymercementovým tmelem např. Hidrostop Kit a z vnější strany utěsněno bentonitovou těsnící 
páskou.  
Uvnitř šachty budou instalovány litinové přírubové tvarovky a armatury zajišťující manipulaci 
s vodou v průběhu povodně. Je navržena lit. přír. tvarovka T-kus DN 200, kanalizační šoupě např. 
typ AVK DN 200 F4 s ovládacím kolečkem a zpětná klapka kulová např. typ MONTI DN 200. Spoj 
PEHD potrubí a příruby bude zajištěn pomocí elektro tvarovky – lemového nákružku s přírubou 



D225/DN200.  
Uvnitř šachty budou instalována podle konečného provedení vstupního otvoru šachetní stupadla 
např. typ SD ocel. s PE-HD povlakem ve dvou řadách střídavě ve svislé vzdálenosti 350 mm a 
osové vzdálenosti 350 mm. Podrobnosti viz výkres šachty . 
 
 
 
Upozorn ění: objekt bude provád ěn z části pod hladinou podzemní vody, zhotovitel je 
povinen zajistit čerpání vody tak, aby konstruk ční vrstvy byly provád ěny za sucha, v dalším 
projek čním stupni bude řešeno statické zajišt ění konstrukce šachty proti p ůsobení vztlaku 
podzemní vody, v četně návrhu výztuže pokladní desky. 
 
 

1.4. Čerpací jímka  
 
K čerpání povrchových vod v průběhu povodně bude sloužit čerpací jímka. Jímka je navržena jako 
kruhová jímka podzemní - skládaná jímka z betonových prefabrikátů s vnitřním průměrem 1500 
mm. Objekt jímky je navržen z betonových prefabrikátů tzv. skládané jímky a bud tvořen: 

• základovým dílem - dnem Ø 1500 s vnitřní hloubkou 1,85 m, 
• a přechodovou deskou Ø 1500(600)/200 se vstupním otvorem pr. 625 mm. 

 
Dno výkopové jámy bude upraveno vyrovnávací vrstvou hutněnou ze štěrkodrti fr. 0÷63 tl. 150 
mm. Základový díl jímky - dno bude instalován na podkladní desku ze ŽB tř. C15/20 s rozměry 2,2 
x 2,2 m a tl. 150 mm. Niveleta horního okraje desky bude na kótě 385,57 m n. m. Jímka bude 
uzavřena betonovou přechodovou deskou se vstupním otvorem. Spoj dílů bude vodotěsný s 
integrovaným pryžovým těsněním. Jímka bude obsypána výkopovou zeminou se zhutněním. Při 
hutnění je dodavatel povinen postupovat tak, aby nenarušil vodotěsnost spoje jednotlivých dílů. 
Vstup bude osazen kanalizačním poklopem parkovým litinovým tř. A15. Prostup pláštěm šachty 
pro PEHD potrubí D225 bude proveden na místě podle potřeby vrtáním diamantovou korunkou. 
Po instalaci potrubí bude mezikruží mezi pláštěm jímky a potrubím vyplněno polymercementovým 
tmelem např. Hidrostop Kit a z vnější strany utěsněno bentonitovou těsnící páskou. 
Uvnitř jímky budou instalována podle konečného provedení vstupního otvoru šachetní stupadla 
např. typ SD ocel. s PE-HD povlakem ve dvou řadách střídavě ve svislé vzdálenosti 350 mm a 
osové vzdálenosti 350 mm. 
 
Nádrž jímky bude vystrojena strojním za řízením  pro čerpání povrchových vod, tvořeným 
ponorným čerpadlem a automatickým řízením provozu hladinovými sondami. Je navrženo 
ponorné čerpadlo např. typ WILO Rexa V08 DA 428/EAD1X4-T0025-540-O0X. Čerpadla budou 
instalována na dno prostřednictvím typové litinové tvarovky kolena s patkou s přírubou na výstupu 
DN 80 (adaptér WILO). Součástí dodávky bude rovněž nerez vodící tyč R5/4“ a vytahovací 
ocelové nerez řetěz nebo lano.  
Výtlak bude ukončen vně jímky požární koncovkou A110. Vnitřní část výtlaku bude provedena 
z PEHD potrubí D110/6,6. Vnější část výtlaku je navržena z litinového přírubového potrubí DN100. 
Podrobnosti viz výkres jímky č. . 
 
Upozorn ění: objekt bude provád ěn z části pod hladinou podzemní vody, zhotovitel je 
povinen zajistit čerpání vody tak, aby pokladní vrstvy byly provád ěny za sucha, v dalším 
projek čním stupni bude řešeno statické zajišt ění konstrukce jímky proti p ůsobení vztlaku 
podzemní vody, v četně návrhu výztuže pokladní desky. 



 
 

1.5. Zásady provozu p ři povodni  
 
V případě výskytu povodně bude probíhat provoz podle pokynů podrobně uvedených 
v povodňovém plánu pro trvalý provoz stavby. V případě vyhlášení stupně povodňové aktivity 
bude povodňový plán vycházet z těchto zásad: 

- uzavřít šoupátkový uzávěr na stoce D, 
- instalovat mobilní hrazení protipovodňové zdi,  
- průsaky zdí akumulované ve stoce D čerpat ze šachty Sd10 pomocí mobilního 

benzínového čerpadla za protipovodňovou zeď, 
- v případě povodně s hladinou do výšky asi 407,30 bude vzdutí vody bránit zpětná klapka 

v regulační šachtě, přičemž voda bude odtékat intervalově při rozdílu hladin asi 30 cm, 
- v případě povodně s hladinou vyšší než 407,30 bude otevřen šoupátkový uzávěr 

v regulační šachtě a voda bude odtékat do čerpací jímky, ze které bude voda čerpána 
požárními hadicemi za protipovodňovou zeď, 

 
  
   

  Vodovod : 
     

  
Přípojka vody z veř. řadu je ponechána původní – kapacita vyhovuje.    Pro návrh  a provedení 
platí ČSN 75 5411. 
  
  Vnitřní vodovod bude vybudován dle ČSN 73 66 60 .  Potrubí je navrženo plastové PP – 
FASER s e skelnými vlákny tlk. řada PN 16. pro studenou a PN 20 pro teplou vodu.  (např. FV 
plast). Potrubí je vedeno převážně uvnitř konstrukcí a musí být v celém rozsahu opatřeno 
ochranou izolací.- např. Návleková izolace.  
    Příprava TUV: 
 Ohřev TUV je řešen v zásob. ohříváku ( viz projekt ústřední vytápění)., který je vyhříván z  
tepelného čerpadla. Zásobník bude napojen na přívod vody přse zabezpečovací soupravu. 
 Pro objekt je nutno instalovat rozvod požární vody v provedení dle ĆSN  730873. Materiál 
potrubí FeZn. Hadicový systém bude osazen v každém podlaží ve výši 1,1 - 1,3 m nad podlahou. 
  Po dokončení montáže rozvodu bude provedena tlaková zkouška těsnosti nového vedení dle 
ČSN. Ostatní podrobnosti viz. výkr. část. 
 Veškeré práce související se stavbou musí být provedeny dle platných ČSN a 
bezpečnostních předpisů . 
 
  Při provádění stavby je nutné respektovat veškeré podmínky orgánů statní správy  
( je nutné vytýčit podzemní sítě atd . ) . 
 
  Ostatní podrobnosti jsou patrné z výkresové dokumentace . 
 

V Aši, leden 2016                                                                    
      vypracoval: F.Mašek 
 


